

“希望工程·阳光少年”资助651名特殊儿童

新报讯(记者 刘晓君) 11月1日,由内蒙古青少年发展基金会和内蒙古红太阳食品有限公司主办的“希望工程·阳光少年”关爱行动走进土默特

左旗贾力更学校。活动现场,内蒙古红太阳食品有限公司向内蒙古青少年发展基金会捐赠善款100万元,50万用于资助土左旗孤儿和特困家庭青少

年。受助学生代表与内蒙古青基会、内蒙古红太阳食品有限公司、北京大成(内蒙古)律师事务所签订受助四方协议,230

名孤儿和特困家庭孩子将得到每人2000~3000元助学金。“希望工程·阳光少年”关爱行动是内蒙古青基会和内蒙古红太阳食品

有限公司于2017年3月联合开展的专项针对特殊群体孤儿救助的公益活动,通过实地调研、入户走访的形式选定受助对象,努力实现精准识别和精准救

助的工作机制,做到了“扶真贫、真扶贫”。截至目前,该行动已捐赠200万元,资助651名孤儿和特困家庭青少年解决学习生活困难。

川籍画家艺术展

10月31日,以画狼闻名的川籍画家余开军的画展吸引了不少首府市民。当日,“一带一路”川籍画家走进内蒙古文化交流暨艺术展在内蒙古美术馆新馆举行开幕式和学术交流活动,蜀中艺术家李兵、余开军、袁勇携96幅书画作品在呼和浩特市进行为期四天的展出。

摄影/本报记者 王树天



“内蒙古国企新征程”媒体及网络名人行启动

新报讯(记者 辛永红) 10月30日,由自治区网信办、内蒙古国资委主办的“改革开放40周年内蒙古国企新征程”媒体及网络名人行在呼和浩特启动,多名媒体人走进内蒙古电力(集团)有限责任公司、内蒙古能源发电投资集团有限公司,感受国企风采。

采访团一行首先来到了内蒙古电力(集团)有限责任公司,通过参观该公司改革开放40年成就展,采访团一行了解到,截至今年8月31日,蒙西电网统调装机突破6792.95万千瓦,其中新能源装机突破2600万千瓦,新能源发电装机规模、发电量和所占比重均居全国前列,电网安全运行21年,公司管理运营资产总额突破1055亿元,位列中国企业500强第249位。内蒙古电网横贯东西、纵横城乡,成为推动自治区经济社会的强劲动力。

采访团第二站来到了内蒙古能源发电投资集团有限公司。2014年7月,历经组建、重组、股权结构调整的蒙能集团回归内蒙古自治区管理序列,回归后的第一个完整经营年度,蒙能集团全年累计完成发电量148亿千瓦时,供热量1348万吉焦,煤炭销量294万吨,实现利润3600万元,一举摘掉了“长期亏损”和“项目违规”两个帽子,超额完成内蒙古国资委下达的年度考核任务,完成了从小舢板到大舰队的华丽转身。

化德县发现16座新石器时代早期先民房址

新华社消息 内蒙古考古人员在化德县境内一处距今8400年~7800年的古老村落遗址发现16座古代先民居住的房址。

发现房址的遗址被称为四麻沟遗址,是新石器时代早期遗存,属于一种全新的考古学文化——裕民文化。在过去两年间,内蒙古文物考古研究所、乌兰察布市博物馆等单位对四麻沟遗址进行了考古发掘。目前,发掘面积1000平方米,清理房址16座。

这16座房址大多为圆形半地穴式和成排的圆角长方形半地穴式房址。房址内部保存有地面灶,个别灶面上放置有石块。

在今年的考古发掘中,出土500余件遗物,主要为石器、骨器、陶器、动物骨骼等。在部分房址内,较为集中出土了数量不等的动物骨骼和少量蚌壳。考古领队胡晓农表示,遗址中出土大量的兽骨和较多的石制品,反映了四麻沟遗址人群的生产方式以狩猎和采集为主。

据了解,这一村落遗址的发掘丰富了裕民文化的内涵,为研究裕民文化谱系的纵向发展提供了极为重要的实物资料。

裕民文化是2014年发现的旧石器时代晚期向新石器时代早期过渡的一种全新的考古学文化,首次发现于内蒙古中部。(勿日汗)

“国门利剑2018”前三季度破案近300起

新报讯(记者 刘睿) 10月30日,记者从呼和浩特海关了解到,今年前三季度,呼和浩特海关结合关区特点,持续加大对关区重点渠道、重点商品、重点领域以及常见、传统走私活动的打击力度,截至

目前,“国门利剑2018”行动共破案近300起,打私成果显著。

据介绍,前三季度呼和浩特海关共立案侦办刑事案件27起,案值1372.7万元。行政立案270起,案值1521.1万元。案件涉及冻

品、珍贵动物制品、毒品、武器弹药和涉税各领域。其中,成功侦办6起走私来自蒙古疫区的肉类冻品大案,有效震慑口岸地区有组织的走私活动;侦破11起毒品走私案件,首次在国际快件渠道破获一起走私大麻

案,在国际快件渠道首次破获一起走私“蓝精灵”新型毒品案;查获枪支3支、冰毒大麻等1.92千克、疫区动物产品28.2吨、珍贵动物暹罗鳄等活体21只(条)及熊牙149颗,在关区上下形成了较强的震慑效应。

全国速度赛马锦标赛:我区选手夺得1金1铜

新报讯(记者 牛天甲) 10月28日,由中国马术协会主办的2018年全国速度赛马锦标赛在武汉举行。本次比赛汇聚国内顶尖高手及优良宝骏,内蒙古队派出3名精英选手

参加本次比赛。据了解,本次比赛分为4岁及以上马组1000米、2000米、3000米;3岁马组1000米、2000米;2岁马组1000米。共有来自全国各地的19个赛马俱乐部参

赛,参赛俱乐部均为中国马术协会会员。今年,共有105匹马报名参赛,80匹马进入决赛。本次赛事汇聚了目前国内的顶尖赛驹,不断掀起竞技高潮。经过激烈角逐,我区选手包双

英不畏强手在4岁以上马组2000米比赛中勇夺冠军,在3岁马组和4岁以上马组1000米比赛中包双英顶住压力奋勇拼搏分别获得第三名和第五名的好成绩。

伊利获评数字化推动中国食品工业转型示范企业

新报讯(记者 郑慧英) 近日,第三届中国食品工业互联网大会在上海举行。伊利荣获2018年度数字化推动中国食品工业转型示范企业称号。伊利集团相关代表出席本次大会,并分享了企业的信息化历程、信息化理念、数字化转型方向和数字化成果,获得与会嘉宾高度赞同。本届大会由中国食品

和包装机械工业协会主办,设置了面向食品工业未来发展的诸多议题,吸引了来自全球及国内食品工业制造企业、食品数字化、食品电子商务、工业互联网、云计算、自动化控制、食品智能装备、智能仓储及物流等食品相关领域的超过500家企业参会。

当前数字化技术正在深刻影响中国食品工业从

生产到消费的全部产业链,新零售、中央厨房+外卖等新的食品商业模式和业态正如雨后春笋般涌现,食品工业从生产到销售整个产业链的技术发展模式正在发生深刻变革,各类日益成熟的行业应用正在迅速有力的支撑新的商业模式。

为顺应行业和技术发展,伊利近年来在奶源、生

产、物流、销售等价值链环节进行数字化转型,如通过电子耳标进行牛群档案管理;通过工业物联网实时在线获取设备状态和生产过程信息,实现生产过程、质量管理的全程监控和追溯;通过物联网、云计算、大数据等技术,实现原奶到产品的智慧供应链,优化供应链成本,提高供应链可视性,降低供应链风险。